Teilnahmebedingungen zur F5 Shape "Get in Shape Promo"

(Stand: März 2021)

1. Geltung der Bedingungen

1.1 Die Promotion F5 Shape "Get in Shape Promo" (nachfolgend "F5 Promotion" genannt), wird durch die Exclusive Networks Deutschland GmbH, Hardenbergstraße 9a, D-10623 Berlin, durchgeführt; dies gegebenenfalls in Zusammenarbeit mit einem Kooperationspartner (siehe 8.3).

2. Teilnahme

- 2.1 Zur Teilnahme an der F5 Promotion sind natürliche Personen ab dem 18. Lebensjahr berechtigt.
- 2.2 Jede Person kann nur einmal an der kompletten F5 Promotion teilnehmen.
- 2.3 Die Teilnahme erfolgt, indem der Teilnehmer gestellte Fragen richtig beantwortet und die persönlichen Daten, die für die Ermittlung der F5 Promotion und zur Übermittlung der ausgesuchten Prämien erforderlich sind, angibt. Die Teilnahme hat innerhalb der in der F5 Promotion genannten Frist zu erfolgen.
- 2.4 Die F5 Promotion ist auf eine Teilnahme innerhalb Deutschlands begrenz.
- 2.5 Die Teilnahme an der F5 Promotion ist nur zulässig, wenn sämtliche Personenangaben der Wahrheit entsprechen. Die Exclusive Networks Deutschland GmbH ist berechtigt, einzelne Personen von der Teilnahme auszuschließen und Kommentare zu löschen, sofern berechtigte Gründe, wie z.B. ein Verstoß gegen die Teilnahmebedingungen, Manipulation usw. vorliegen. Eine Teilnahme im fremden Namen, insbesondere durch Gewinnspielagenturen, ist nicht erlaubt. Punkte und/oder Prämien können nicht an Dritte übertragen werden.

3. Ausschluss

- 3.1 Mitarbeiter der Exclusive Networks Deutschland GmbH und der F5 Networks GmbH sowie deren Angehörige sind von der Teilnahme ausgeschlossen.
- 3.2 Wir behalten uns vor, einzelne Personen von der Teilnahme auszuschließen, wenn diese gegen die Teilnahmebedingungen verstoßen oder unwahre Angaben zu ihrer Person machen.

4. Punkte sammeln

4.1. Jeder Teilnehmer der F5 Promotion erhält pro korrekter Antwort einen (1) Punkt gutgeschrieben.

5. Punkte einlösen

5.1. Sie können Ihre gesammelten Punkte bereits ab einem (1) Punkt gegen Sachprämien einlösen. Folgende Prämien stehen zur Verfügung:

- Punkteanzahl: 1
 - o lx Shape Protein Shake & lx Shape Potein Riegel
- Punkteanzahl: 2
 - o lx Shape Rubber Band
- Punkteanzahl: 3
 - o lx Shape Sneaker Socken
- Punkteanzahl: 4
 - o lx Shape Yoga-Matte
- Punkteanzahl: 5
 - o lx Shape Kühlhandtuch
- Punkteanzahl: 6
 - o lx Shape Sporttasche
- 5.2. Die Prämien können von etwaigen Abbildungen im Rahmen der F5 Promotion abweichen, z.B. bei Sachpreisen hinsichtlich der Farbe, Geschmack und/oder Größe.

 Sachpreise werden auf unsere Kosten versandt. Die Lieferung erfolgt nur innerhalb Deutschlands.
- 5.3. Bei den angebotenen Sachprämien gilt "Solange der Vorrat reicht". Sobald ein Artikel nicht mehr verfügbar ist, wird er entsprechend gekennzeichnet und/oder gelöscht, sodass dieser nicht mehr eingetauscht/bestellt werden kann.
- 5.4. Punkte die spätestens am 31.12.2021 noch nicht eingelöst wurden, verfallen ersatzlos.
- 5.5. Eine Barauszahlung, Tausch oder Übertragbarkeit der Sachprämie auf andere Personen ist ausgeschlossen.

6. Beendigung der Teilnahme

6.1 Die Teilnahme an der F5 Promotion endet, sobald das Punktekonto verbraucht wurde und keine Möglichkeit mehr besteht, dieses zu befüllen, da alle Fragen bereits beantwortet wurden. Die Teilnahme endet jedoch spätestens am 31.12.2021. Ab diesem Zeitpunkt können keine Punkte mehr gegen Sachprämien eingelöst werden.

7. Vorzeitige Beendigung

7.1. Wir behalten uns vor, die F5 Promotion zu jedem Zeitpunkt ohne Vorankündigung und ohne Angaben von Gründen abzubrechen oder zu beenden. Von dieser Möglichkeit machen wir insbesondere dann Gebrauch, wenn aus technischen oder aus rechtlichen Gründen eine ordnungsgemäße Durchführung der Promotion nicht gewährleistet werden kann. Den Teilnehmern stehen in einem solchen Fall keinerlei Ansprüche gegen uns bzw. den jeweiligen Veranstalter zu.

8. Datenschutz

8.1. Verantwortliche Stelle: Exclusive Networks Deutschland GmbH

8.2 Für die Teilnahme an der F5 Promotion ist es erforderlich, dass wir bestimmte personenbezogene Daten des Teilnehmers erfragen. Für die F5 Promotion werden folgende Daten erfasst: Vornamen, Nachnahmen, E-Mail-Adresse und die postalischen Adressdaten. Adressdaten werden jedoch nur von den Teilnehmern erfasst, die eine Sachprämie bestellen. Die im Rahmen der F5 Promotion von Teilnehmern angegebenen personenbezogenen Daten werden ausschließlich zur Abwicklung der F5 Promotion erhoben, gespeichert und verarbeitet (Ausnahme 8.3). Die Teilnahme an der F5 Promotion erfolgt freiwillig und ohne Kopplung an sonstige Leistungen. Eine darüberhinausgehende Nutzung der Daten erfolgt nur, wenn der Betroffene seine Einwilligung zu diesem Zweck erteilt hat. Rechtsgrundlage der Verarbeitung Ihrer Daten zur Durchführung der F5 Promotion: Art 6 Abs. 1 a) und b) DSGVO.

8.3 Folgende personenbezogene Daten werden bei der F5 Promotion ebenfalls an den Partner F5 Networks GmbH, Lehrer-Wirth-Straße 2, 81829 München weitergegeben und von diesem verarbeitet: Vornamen, Nachnahmen, E-Mail-Adresse.

Wenn eine Sachprämie bestellt wird, werden die personenbezogenen Daten zum Zweck des Prämienversands an den Versanddienstleister (z.B. DHL, Hermes, oder UPS) weitergegeben.

8.4 Spätestens 30 Tage nach Abschluss der F5 Promotion, werden sämtliche personenbezogene Daten, die explizit die F5 Promotion betreffen, beim Veranstalter (Exclusive Networks Deutschland GmbH) gelöscht.

8.5 Sie haben das Recht, eine uns gegenüber erteilter Einwilligung jederzeit mit Wirkung für die Zukunft zu widerrufen. Der Widerruf ist möglich per E-Mail an **marketing@exclusive-networks.de** oder per Post an Exclusive Networks Deutschland GmbH, Hardenbergstraße 9a, 10623 Berlin.

Sie haben bei Vorliegen der jeweiligen gesetzlichen Voraussetzungen darüber hinaus:

- das Recht auf Auskunft über Ihre bei uns gespeicherten Daten, Art. 15 DSGVO
- das Recht auf Berichtigung unrichtiger oder auf Vervollständigung richtiger Daten, Art.16

 DSGVO
- das Recht auf Löschung Ihrer bei uns gespeicherten personenbezogenen Daten, soweit keine gesetzlichen Aufbewahrungsfristen oder andere gesetzliche Rechte bzw. Pflichten entgegenstehen, Art. 17 DSGVO
- das Recht auf Einschränkung der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten, wenn eine der in Art. 18 DSGVO aufgeführten Voraussetzungen gegeben ist, z. B. wenn die betroffene Person Widerspruch gegen die Verarbeitung eingelegt hat, für die Dauer der Prüfung durch den Verantwortlichen.

Sie haben außerdem das Recht, aus Gründen, die sich aus Ihrer besonderen Situation ergeben, jederzeit gegen die Verarbeitung Sie betreffender personenbezogener Daten Widerspruch einzulegen. Wir als Verantwortliche verarbeiten die personenbezogenen Daten dann nicht mehr, es sei denn, wir können zwingende schutzwürdige Gründe für die Verarbeitung nachweisen, die die Interessen, Rechte und Freiheiten der betroffenen Person überwiegen, oder die Verarbeitung dient der Geltendmachung, Ausübung oder Verteidigung von Rechtsansprüchen, Art. 21 DSGVO.

Sie haben zudem das Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde, wenn Sie der Ansicht sind, dass die Verarbeitung der Sie betreffenden personenbezogenen Daten gegen die DSGVO verstößt, Art. 77 DSGVO.

9. Rechtliche Hinweise / Haftungsausschluss

9.1. Die Teilnehmer/Teilnehmerinnen sind verantwortlich für die Inhalte ihrer Beiträge. Sie verpflichten sich, keine Beiträge zu veröffentlichen oder Inhalte zu teilen, die gegen gesetzliche Bestimmungen verstoßen (z.B. Beleidigungen, falsche Tatsachen, Wettbewerbs-, Marken- oder Urheberrechtsverstöße). Im Falle solcher Rechtsverletzungen übernimmt die Exclusive Networks Deutschland GmbH keinerlei Haftung. Eine Haftung von der Exclusive Networks Deutschland GmbH ist weiterhin ausgeschlossen für Schäden jeglicher Art, die auf Umständen beruhen, welche außerhalb des Verantwortungsbereichs von der Exclusive Networks Deutschland GmbH liegen. Zwingende Haftungsregeln sind von der vorstehenden Haftungsbeschränkung jedoch ausgenommen. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen. Ausschließlich anwendbares Recht ist das Recht der Bundesrepublik Deutschland. Sollten einzelne dieser Bedingungen unwirksam sein oder werden, bleibt die Gültigkeit der übrigen Teilnahmebedingungen hiervon unberührt. Eine evtl. unwirksame Klausel wird durch eine wirtschaftlich vergleichbare Regelung ersetzt.